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Resolucao do Aquecimento - MAT9_15GEOO01

Raissa e Maria participaram de um jogo proposto pelo professor de Matematica,
no qual venceria aquela que obtivesse a maior pontuag¢do. O jogo consistia em
retirar uma figura (triangulo) de uma caixa e descrever pelo menos trés
caracteristicas do mesmo. O critério de distribuicdo de pontos foi o seguinte:

- Para cada acerto a jogadora ganhara 5 pontos

- Para cada erro a jogadora perdera 3 pontos.

Raissa retirou o seguinte triangulo da caixa:

As afirmac¢des de Raissa foram as seguintes:

A - ABC é um tridngulo isésceles
Falsa, pois os 3 lados tém medidas diferentes (-3 pontos).

B - ABC é um triangulo obtusangulo
Verdadeira, ja que o angulo destacado mede 90° + 45° = 135° (+5 pontos).

C - O angulo destacado mede 145°

Falsa, pois o segmento AB estad sob a diagonal de um quadrado, logo forma um
angulo de 45°, no sentido anti-horario, com a horizontal. Entdo, o angulo ABC,
com vértice em B, mede 135°, ja que representa a soma de 45° com 90°. (-3
pontos).

Total de pontos de Raissa:-3+5-3=+2-3=-1

Por sua vez, Maria retirou o seguinte triangulo da caixa:
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As afirmacdes de Maria foram as seguintes:
A - DEF é um triangulo é isésceles
Verdadeira, pois os catetos ED e EF tém mesma medida (+5 pontos).

B - DEF € um triangulo retangulo
Verdadeira, o angulo DEF mede 90?7 (+5 pontos).

C- 0 éngulo DFE mede 60°
Falsa, pois, pela figura, percebe-se que este angulo mede 45°, ja que a
hipotenusa é diagonal de um quadrado (-3 pontos).

Total de Pontos de Maria: + 5+ 5-3=10- 3 =7 pontos

Qual a quantidade de pontos de cada uma?
Raissa -1 ponto e Maria 7 pontos

Houve vencedora neste jogo?
Sim, Maria foi a vencedora.



